
 

Protokół z zebrania Zarządu KW 
Poznań 

nr 11/2025 (092) 
 

 
 
W dniu 25 września 2025 r. o 17:00 w siedzibie Klubu odbyło się  zebranie Zarządu KW Poznań  
 

Obecni na zebraniu byli członkowie Zarządu: 

●      Natalia Kita 

●      Wojciech Mazik 

●      Estera Wojciechowska 

oraz członkowie online: 

●      Wojciech Kiełb  

●      Wojciech Zieliński 

 

  

  

  

Plan zebrania Zarządu  25 września 2025 r.: 

1.​ Wybranie osoby prowadzącej zebranie i protokolanta; 
2.​ Sprawy urzędowe i ogólne - status, 
3.​ Sprawy członkowskie 
4.​ Szkolenia klubowe - plan na 2025, wizja od 2026 
5.​ Sprawy finansowe 
6.​ Wydarzenia klubowe​  
7.​ Biblioteka klubowa 
8.​ 75 - lecie KW Poznań  

 

  

 

 

  



 

  

1.​ Wybranie osoby prowadzącej zebranie i protokolanta  
●​ Osobą prowadzącą zebranie została Natalia Kita, natomiast protokolantką Estera 

Wojciechowska 
 

2.​ Sprawy urzędowe i ogólne - status (Kiełb/Kita) 
Natalia przedstawiła status bieżących spraw i prowadzonych działalności: 

●​ Umowa trójstronna dot. bunkrów - sprawa nadal jest w toku na etapie konsultacji 
dokumentacji, obecnie na etapie konserwatora zabytków.  

●​ Spotkanie ZKZL → aneks podpisany, Natalia jest zobowiązana do przesłania 
umowy z ENEĄ do ZKZL do końca miesiąca.  

●​ Drytoolownia na Karmie Dębiec - Wojtek Kiełb zrelacjonował, że przestrzeń 
drytoolowni jest posprzątana, konstrukcja jest na etapie przygotowania. Zostały 
zakupione chwyty, przeznaczono na ten cel 450 zł, z 2000 przeznaczonych. 
Przewidywany termin zakończenia prac to połowa października, niemniej nie ma 
określonej dokładnej daty.  
 

3.​ Sprawy członkowskie  
●​ Natalia Kita przedstawiła kandydatury 7 osób chętnych przystąpić do klubu. Podjęto 

głosowanie w sprawie przyjęcia nowych członków. Głosowano: za: 5; przeciw: 0; 
wstrzymało się: 0. Klub postanowił przyjąć w poczet członków:  Magdalena Bień, 
Damian Sójka, Michał Chudecki, Tomasz Swiniarski, Jeremi Redlich, Michał Słoma, 
Anna Koszuba. (Uchwała nr 22/2025) 
 
 

4.​ Szkolenia klubowe  
●​ Wojtek Zieliński przedstawił ramę Klubowego Kursu Wspinaczkowego. Kurs jest 

kierowany do osób, które chcą rozpocząć swoją przygodę z wspinaniem. Klub chce 
wszechstronnie przygotować wspinacza adepta do samodzielnego i bezpiecznego 
wspinania w skałach/górach. Kurs będzie się składał z bloków teoretycznych oraz 
praktycznych - na ściankach oraz kursach w skałach. Przygotowania się w toku, 
ogłoszenie programu jest planowane w październiku.  
 

5.​ Sprawy finansowe 
●​ Korona Gór Poznania → projekt zakończył się pełnym sukcesem. Feedback od 

uczestników był bardzo pozytywny. Szczególne podziękowania należą się Oli 
Rutkowskiej, koordynatorce i pomysłodawczyni projektu za realizację i sukces 
przedsięwzięcia. Duże wsparcie płynęło również od Wolontariuszy, którzy byli 
zaangażowani w obsługę uczestników w Basie Campie, czy na Szczytach Korony. 
Wszystkim zaangażowanym,  - dziękujemy!  
Pod względem finansowym uzyskaliśmy 4050 zł z opłat uczestnictwa; powstało 
3800 zł wydatków (główny koszt to możliwość “otworzenia” Kopca Wolności, 
ponadto zakup materiałów na organizowane ognisko (opał, kije, jedzenie, napoje), 
koszulki dla wolontariuszy i nagrody dla uczestników). Wydarzenie przyniosło +250 
zł  które zostało przeznaczone na cele statutowe klubu. Ponadto nadwyżka jedzenia i 
napojów, będzie przeznaczona na kolejne organizowane ognisko integracyjne. 



 

Przy okazji Korony Gór Poznania nawiązaliśmy współpracę z Decathlon’em, który 
wsparł projekt swoją platformą do organizowania wydarzeń. Strona zapisów była 
prowadzona przez Esterę, a ocena pracy na platformie została określona na dobrą i 
spełniającą wymagania.  
 

6.​ Wydarzenia klubowe (odbyte/w planie) 
●​ Wyjazd koleżeński / zgrupowanie Noworoczne w Betlejemce - Wojtek Kiełb 

poinformował, że ze względów zmiany sposobu rezerwacji noclegów w Betlejemce,  
potwierdzenie możliwości realizacji wydarzenia będzie możliwa dopiero 2 grudnia.  

●​ Pyrołazy 2025 - Natalia poinformowała, że miejsca w domku Na Taborze pod 
Krzywą zapełniają się. Potwierdzone zostało szkolenie z ratownictwa 
szczelinowego, które przeprowadzi Sławek Szlagowski. Szkolenie będzie bezpłatne 
dla klubowiczów, natomiast wymagane będzie zapisanie się na nie. W planie jest 
nowość - organizacja zabaw integracyjnych okołowpinaczkowych oraz klasycznie 
odbędzie się również loteria fantowa.  

●​ Wojtek Kiełb sformułował wniosek formalny, aby pieniądze pozyskane z loterii 
fantowej podczas Pyrołazów 2025 były przeznaczone na cele statutowe Klubu, 
zamiast jak do tej pory na “Nasze Skały”. Omówiono argumentację stron i podjęto 
głosowanie: Za: 1 głos; przeciw: 4 głosy; wstrzymało się: 0 głosów. Wniosek został 
oddalony.  
Główny argument: pozostawienie finansowania na opiekę nad sektorami 
wspinaczkowymi w Polsce, jako podziękowanie za pracę i “zapłata” za użytkowanie 
efektów tej pracy.   

●​ Natalia poprosiła o zopiniowanie wysłania zaproszenia do ŁKW, WKTJ na Pyrołazy 
2025 w ramach zaproszenia do współpracy międzyklubowej.  

●​ Jesienne, Poznańskie Szlifowanie Kopyt - wydarzenie skupiające się na wspinaniu 
drytoolowym, zostanie zorganizowanie w formie kilku spotkań, na których odbędą 
się szkolenia z tematyki: biwak zimowy, czy trening drytoolowy. Wojtek Kiełb 
organizuje szkoleniowców i spina terminy.  

●​ Obóz Zimowy Moko / Zgrupowanie - na ten moment nie ma osoby, która mogłaby 
poprowadzić wyjazd jako Obóz klubowy, Wojtek M. podpyta Ernesta 
Pielacińskiego. Estera zorientuje się w możliwościach zorganizowania grup 
szkoleniowych i podpięcia się do szkoleń komercyjnych szkół wspinaczkowych. 

●​ Zgrupowanie Taternickie Hala Gąsienicowa - omówione zostały pomysły na 
zachęcenie klubowiczów do “parowania się” pod kątem doświadczenia, tak aby 
osoba doświadczona górsko zabrała na wyjście wspinaczkowe osobę z mniejszym 
doświadczeniem. Pojawiło się kilka pomysłów, natomiast sam projekt będzie 
omawiany jeszcze na kolejnych spotkaniach.  
 

7.​  Biblioteka klubowa 
●​ katalogowanie zasobów zostało przekazane ochotniczce Patrycji Tulewicz, która 

zajmie się digitalizowaniem i katalogowaniem materiałów historycznych zebranych 
przy okazji jubileuszu 
 

8.​ 75 - lecie KW Poznań  
●​ sprawozdanie z działań grupy Projekt 75 

i.​ wydarzenia towarzyszące:  



 

1.​ Liga 75 → frekwencja jest dość niska. W planie jest większa 
promocja wydarzenia poprzez cotygodniowe przypomnienia na 
socialach oraz utworzenie filmiku promującego ligę. W dniu 25.09 
zostały przekazane nagrody dla uczestników od sponsora sklepu 
RockIce i CAMP.  

2.​ Korona Gór Poznania → projekt zakończony sukcesem, 
podsumowanie wyników jest ujęte na stronie www.  

3.​ podcasty → daty nagrań są dograne, pojawią się 4 odcinki, tworzenie 
skryptu jest w trakcie. Podcasty są nowoczesnym nośnikiem historii, 
uzupełnieniem wydania książkowego o historii klubu. W podcastach 
będzie uzupełnienie historii klubu w perspektywie 75 lat działalności.  

4.​ taternicy na skałce →w ramach upamiętnienia członków klubu, 
którzy odeszli, trwają prace porządkowe i konserwatorskie na 
pomnikach tychże osób na Cmentarzu Zasłużonych Wielkopolan. 
Igor Bartos prowadzi projekt, jest również w kontakcie z PTT.  

5.​ OSy → pierwszy z serii upamiętniającej 75-lecie miał miejsce 24.09.  
Kolejne są ogłoszone na 15.10 oraz 19.11. Planowane jest nagrywanie 
spotkań i zamieszczanie filmików na klubowym koncie YouTube.  

6.​ zwiedzanie wspinaczkowej Cytadeli → w połowie października 
będzie zorganizowanie zwiedzanie Cytadeli w aspekcie początkach i 
historii wspinania na poznańskim fyrtlu. Prowadzenie Włodek 
Polcyn, organizacja Ada Dominiak. 

7.​ plakaty promujące wydarzenia → wiszą na wszystkich ścianach, 
współpracujących sklepach outdoorowych i in. Zadania dostarczenia 
plakatów w miejsca docelowe podjął się klubowicz Cyprian 
Zamelczyk.  

8.​ liga bulderowa → projekt jest w trakcie realizacji, bycia liderem 
podjął się klubowicz Przemysław Kamiński. W planie liga ma się 
odbywać w listopadzie na kilku ścianach poznańskich 

9.​ wystawa artefaktów wspinaczkowych w czasie bankietu → zebrania 
oraz katalogowania artefaktów podjął się Maciej Krzykos.    

●​ impreza 75 - 29.11.  
i.​ odbyło się spotkanie robocze 16.09, kolejne jest planowane na dzień 30.09 w 

celu ustalenia scenariusza części oficjalnej 
ii.​ listę osób oficjalnie zaproszonych jest na końcowym etapie.  

iii.​ zaproszenia dla gości honorowych są wydrukowane i przekazywane, powoli 
spływają potwierdzenia przybycia 

iv.​ zaproszenia dla klubowiczów są dostępne u prezeski Natalii oraz w biurze 
przy ul. Składowej. Cena “wejściówki” to 50 zł. Zaproszenia trafią do 
sprzedaży w pierwszej połowie października.  

 
 



 

UCHWAŁA NR  22/2025 Z DNIA  25.09.2025 r. 

Zarząd Klubu Wysokogórskiego w Poznaniu postanowił przyjąć w poczet członków Klubu: 
Magdalena Bień, Damian Sójka, Michał Chudecki, Tomasz Swiniarski, Jeremi Redlich, Michał 
Słoma, Anna Koszuba   
 
 
 
 
 
 
        Sporządziła: 25.09.2025 
​ Estera Wojciechowska 
 
 
 
 
 
 
 
.......................................................................​                      ​ ​    ....................................................................... 
​ Sekretarz KW Poznań​​ ​ ​ ​ ​                          Prezeska KW Poznań 


